

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 13. 6. 2012

Místo: Zámek Lešná – Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Noční hrané prohlídky v Lešné

„Záhada Sobotního klubu“

Neobjasněnými záhadami si láme hlavu řada lidí. Jednu z nich budeme řešit při nočních hraných prohlídkách na zámku Lešná u Valašského Meziříčí. V historických interiérech bude sehrán detektivní příběh podle povídky Agathy Christie pod názvem „Sobotní klub“. Premiéra se uskuteční v sobotu **23. června 2012** od **20:00** hodin.

Kdo má rád detektivní příběhy a knihy Agathy Christie, určitě neodolá nočním hraným prohlídkám na zámku Lešná u Valašského Meziříčí. Jediné zážitky z hraných detektivních příběhů jsou připraveny na sobotní večery. Premiéra odstartuje ještě před prázdninami v sobotu **23. června 2012**. Představení se koná vždy ve třech časech ve 20:00, 21:00 a ve 22:00 hodin. Následná představení jsou naplánována na soboty **14. července, 4. a 25. srpna 2012**. Dění nočních hraných prohlídek se uskuteční **8. září 2012**.

Postava slečny Marplové, všímavé anglické dámy a znalkyně lidských povah s bystrým úsudkem, byla poprvé představena v roce 1928 právě v detektivních povídkách. Později se stala ústřední hrdinkou dvanácti románů Agathy

Christie. Návštěvníci se během letních sobotních večerů ocitnou ve společnosti hostů slečny Marplové a budou společně rozplétat nezvyklý případ otravy jídlem. V zámecké jídelně zasednou k prostřenému stolu tři lidé a všichni dostanou po večeři zažívací potíže. Dva se zotaví, jeden však zemře.

„Doufáme, že letošním rokem na zámku započne tradice nočních hraných prohlídek. Dílo královny detektivek je pro ně bohatou studnicí. Když se spojí prostředí zámeckých komnat s hraným detektivním příběhem, vznikne neopakovatelný zážitek pro návštěvníky i pro herce. Kostýmované prohlídky se nám osvědčily u dětí a dospělé by mohla zaujmout jak noční zámecká atmosféra, tak napínavý příběh“, popisuje lektorka Jitka Slezáková z Muzea regionu Valašsko.

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je otevřen každý den mimo pondělí od 9 do 17 hodin. Noční prohlídky v uvedených termínech probíhají ve 20:00, 21:00 a ve 22:00 hodin. Je nutné se předem objednat.

Kontaktní osoba: Ing. Alena Lysá, e-mail: lysa@muzeumvalassko.cz,
Mob.tel.: +420 734 762 845, Tel.: +420 571 635 239
<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/sobotni-klub/>

FOTO: P. Holčíková
KRESBA: deviantart.com



